



Виктория Файнблат

Спальня – это важно!

Вы никогда не думали о том, в какой из комнат проводите больше всего времени? Кому-то кажется, что в гостиной, или кабинете, или на кухне. Но нет! На самом деле это спальня. Комната, за дверью которой мы оставляем свои прожитые дни – хорошие и плохие, радостные и не очень, удачные и разочаровавшие нас. И именно здесь мы отдыхаем, готовясь к новым свершениям и новым достижениям. Но вы об этом, конечно, не задумывались. Зачем, ведь за нас все продумал архитектор! Виктория Файнблат уделяет колоссальное внимание интерьерам спален, ведь полноценный релакс – это действительно важно, а в совершенном интерьере и отдых более приятный.



Архитектор Виктория Файнблат широко известна в кругах почитателей классики своими изысканными интерьерами. Мастерство создавать не только красивые, но и максимально комфортные пространства пришло с опытом, умением и талантом понимать каждого заказчика, его предпочтения, жизненный настрой, мечты и желания. Спальня – это зона комфорта каждого, и создаются они исключительно с учетом пожеланий конкретных людей. Конечно, важно, чтобы интерьер спальни не выбивался из общей стилистики пространства дома, но в то же время наполнять его нужно с большой осторожностью, ведь именно это помещение должно нести исключительно позитивный заряд, настроить человека на полноценный отдых и максимальную релаксацию.



АКЦЕНТ



Зачастую спальни остаются закрытыми от посторонних взглядов, открываясь лишь своим хозяевам. Для полноценного отдыха важно выбирать просторные комнаты, в которых много воздуха и света. Цветовая гамма подбирается с учетом пожеланий клиентов, но это не должно быть тяжелые или кричащие оттенки, именно поэтому чаще всего предпочтение отдается нейтральным пастельным тонам. Конструктивные элементы могут присутствовать, внося в интерьер свежести или элегантности, по согласованию с заказчиком.

Классические пространства предлагают определенные устойчивые сочетания цветов, и использование их в спальнях комнатах также регламентируется правилами общей стилистики. Например, класси-

ческое сочетание черного или белого цветов с золотом придает эффект роскоши и характерно для дворцовых интерьеров. В классических спальнях уместно использование зеркала, позолоты, украшенной резьбой и инкрустированной металлом или перламутром. Изголовья кроватей могут быть как мягкие, так и украшенные резьбой. Ведущие производители мебели для спален предлагают огромное разнообразие коллекций, в которых представлены не только тумбы, пуфы и кровати, но и всевозможные банкетки, кресла, тумбы и детали для спальных комнат. В зависимости от площади можно выбрать просторную или отдельно стоящую мебель, но не стоит перегружать пространство, ведь основное предназначение спальни – это отдых.

Зачастую спальни соседствуют с гардеробными, что позволяет здорово разгрузить пространство. В самой комнате стоит оставить лишь немногие предметы интерьера, которые, помимо декоративной, выполняют еще и утилитарную функцию.

Важно уделить особое внимание освещению комнаты. Чем она просторнее, тем больше возможностей для зонирования и создания интересного светового сценария: от приглушенного ночника до полноценного освещения. Нужно понимать, какие источники света в какой момент будут использоваться, это позволит более рационально разместить осветительные приборы.

Виктория часто использует для украшения помещения лепнину и сложную конфигурацию потолка, а также повышенное внимание уделяет декору стен и подбору текстиля, ведь в спальне важны не только эстетические, но и тактильные ощущения.

Спальни, созданные Викторией Файнблат, отражают характеры и привычки их владельцев: от пастельно-голубого цвета комнаты малыша до элегантного сочетания сложных фактур и оттенков респектабельной спальни семейной пары. Но есть и главное правило: вам должно быть комфортно в этой комнате – и тогда полноценный отдых подарит энергию и силы для новых свершений.



**ВИКТОРИЯ
ФАЙНБЛАТ**
ДИЗАЙН-БЮРО



Проектирование и комплексная разработка частных и общественных объектов
Декорирование интерьеров домов, квартир, загородных особняков, а также ресторанов, кафе, клубов, офисов, гостиниц, торговых предприятий
Ландшафтное проектирование
Авторское сопровождение

тел. +38 050 331 91 53
+7 925 246 70 87
e-mail: viktoriya@faynblat.com.ua
www.faynblat.com.ua
www.faynblat.ru
www.design-faynblat.kz